

对我们魔域玩家来说游戏里的好友是“搭子”更是兄弟

在這個萬物皆可搭的年代，壹同做什麼事的人，被稱為“搭子”。壹同吃飯叫“飯搭子”、壹同旅行叫“旅行搭子”、壹同遊水叫“泳搭子”、壹同玩遊戲叫“遊戲搭子”。



可是對我們《魔域》玩家來說，遊戲裏的老友是“搭子”，更是兄弟！
《魔域》國際雖然僅僅壹堆數據，但兄弟都是真的，那些壹同熬夜團戰的日子，都是用真情實感填滿的。

并量身打造专属配套魔域游戏任务能帮助您快速提升战斗力

《魔域》全新資料片“聖權之爭：碎心熾焰”即將震撼公測，軍團玩法

也迎來了創造性的晉級，推出全新軍團 PK 地圖，對玩法和獎賞都進行了全面改造。



更刺激的 PK 玩法！更豐盛的軍團獎賞！喚壹聲兄弟，重燃軍團魂！不僅如此，更有全新範疇、神秘 BOSS 等您來探索挑戰；《魔域》經典職業魔法師也將開啟全新專精。無上法力再次覺悟，再造巔峰！軍團長有話說：公測在即，我們的小記者也採訪到了壹些軍團長，作為軍團的靈魂人物，他們對新資料片的到來也非常等待。也和我們分享了許多風趣、感人的軍團故事和他們身為團裏我們長的心裏話當團長的榜首感觸就是累，每天醒來看到的消息就是：“團長妳寶寶借我壹下”。“團長妳借我 2000 魔石”、“團長什麼時分神火”...兄弟們經常會需求我的協助。

不過另外壹個感觸就是幸福了，因為被人需求的感覺特別好，登錄遊戲就覺得很充分。特別看到我們對我說謝謝的時分。總算有人採訪我了嗎？吼吼~這麼說吧，在魔域當團長，比我給老板打工要有幹勁多了！每天就算是想休息，團員們都不會容許！我們團裏有壹個活動時刻表，只需時刻來得及，互通版登錄也要跟我們壹同完結各種使命。到現在我手機還定了好多鬧鐘，到時刻就響，提示自己。除了這壹點外。蹲點買各種時裝，截圖美美的相片發達人秀，也是我們美女團的必做工作！跟姐妹們壹同做這些工作，實在太幸福了！我做這個軍團長，其實是為了我師傅。他是榜首個帶我打神火的人，僅僅後來因為工地工作太多退遊了，臨走前把寶寶配備打折賣我，然後把軍團長的方位也給了我。團裏有不少兄弟也是因為他的體面。而選擇留下來，我們團在區裏的敵團挺多的，跟區老邁關係也差，可是我從來沒慫過，在野外，他們殺我壹個兄弟，我就殺他們兩個，兄弟們都很齊心。每天基本上都開幾個小號做物資，平時YY裏邊也很熱鬧。我想我會壹向當著軍團長的。在魔域當團長，我只憑三樣東西，魔石多，夠狠，兄弟多，記得剛開區的時分。